
「中学校給食に関する思い」アンケート集計及び検討結果【４その他】　

R元.10.9現在

№ 意見・要望の分類 意見・要望の内容 検討結果
意見・
要望
件数

1 食育

・作っている人の顔が分かる工夫
・献立に生徒の希望を反映させ、給食に参加している意識を持たせる
・子どもたちのリクエスト募集やアンケートをして、年に何回か実施し
てほしい
・食育につながる調理方法を取り入れてほしい
・残さず食べさせること
・栄養面でのサポート
・給食を通して小学校の食育を中学校でも続けてほしい

・給食センター内に、見
学室、会議室、調理実習
室を兼ねた多目的室を設
置し、センター内の見学
や試食、食育啓発のため
の事業等を実施する予定
です。
・中学生の発達に合わせ
た食育を、栄養教諭を中
心に実施します。
・食育の一環で、生徒の
声を反映させる
ことも検討します。

14

2 費用面

・給食費が気になる
・福祉ばかりにお金がかかるが、未来を担う子ども達にお金を使ってほ
しい
・費用がかかってもおいしいものを提供してほしい
・児童手当から給食費の支払いができるとありがたい
・給食費未納の問題
・給食センターに税金を使うのはどうかと思う

・給食費については未定
ですが、小学生より一人
当たりの材料の発注量が
増えることから、小学校
給食費より高くなる予定
です。
・児童手当からの徴収は
現在のところ、滞納分に
ついて対応しています。
・未納対策に取り組みま
す。

9

3 その他

【実施時期】
・これ以上遅れることなく実施してほしい、もっと早く実施してほしい
・計画が経ってからの進捗が遅い

【給食実施】
・中学校給食になるだけでうれしい
・子どもが笑顔になれる給食であってほしい
・近隣に比べて遅い実施なので、近隣市の問題点改善点のアドバイスをもらって施設と
運営ができるようにしてほしい
・子どもも楽しみにしている
・信頼できる業者を選んでほしい
・小学校と同じ質を保てるように委託業者に任せないで市で管理者をおいてほしい
・お弁当のままがよい
・選択制の給食は希望しない。皆と同じものを食べるという機会はメリットがある
・選択制の給食がよい
・給食は必要ない。学校の負担が大きくなる。
・配膳に時間がかかるので落ち着いて食べられるか心配
・委託できるところは民間に委ねてもいい
・受験シーズンやクラブの大会前等、体調を崩しては困る場合は、お弁当か給食の選択
制にしてほしい
・調理業務や配送は委託で構わないが、献立や食材の仕入れ先は市も口出しできる関係
であってほしい
・体育大会の時も給食を出してほしい
・子どものことを第一に考えた中学校給食であってもらいたい
・小学校と同じような給食

【その他】
・地方自治体に任せすぎで、国がなおざりにしている
・ホームページ等にて常に最新の情報を公開してもらいたい
・給食実施されるまで、仕出し弁当にするなど親の負担を減らしてもらいたい
・近隣市と比べて、子どもに対する施策が十分でない
・生徒が給食当番をちゃんとするか
・パン販売もしてほしい

全員喫食の完全給食の実
施に向け、着実に準備を
進めます。
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計 115
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